



Številka: 010-1/2024/60

Datum: 14. 11. 2024

Zadeva: Seznam pooblaščenih uradnih oseb za vodenje v upravnih postopkih oziroma dejanja v postopku pred odločbo in odločanje o upravnih zadevah na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje

KATALOG POOBLASTIL ZA VODENJE IN ODLOČANJE V UPRAVNEM POSTOPKU

Priimek in ime	Organizacijska enota	Vodenje upravnih postopkov	Vsebina	Odločanje v upravnih postopkih	Vsebina
ČEPIN ROMANA	DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA IZOBRAŽEVANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
JARNI SMILJA	DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA IZOBRAŽEVANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI	II. st.	* za upravne zadeve odločanja o uveljavljanju pravic kandidata s posebnimi potrebami pri opravljanju mature na prilagojen način	II. st.	* za upravne zadeve odločanja o uveljavljanju pravic kandidata s posebnimi potrebami pri opravljanju mature na prilagojen način
JARNI SMILJA	DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA IZOBRAŽEVANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI	II. st.	* upravni postopki v zadevah usmerjanja otrok s posebnimi potrebami	II. st.	* upravni postopki v zadevah usmerjanja otrok s posebnimi potrebami
PUČKO IGOR	DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA IZOBRAŽEVANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI	II. st.	* upravni postopki v zadevah usmerjanja otrok s posebnimi potrebami	II. st.	* upravni postopki v zadevah usmerjanja otrok s posebnimi potrebami

HRASTELJ ANITA	DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA PREŠOLSKO VZGOJO	I. st.	* vpis v razvid izvajalcev javno veljavnih programov vzgoje in izobraževanja * sprememba vpisa v razvid izvajalcev javno veljavnih programov vzgoje in izobraževanja * izbris iz razvida izvajalcev javno veljavnih programov vzgoje in izobraževanja * vpis v razvid zasebnih učiteljev in vzgojiteljev * sprememba vpisa v razvid zasebnih učiteljev in vzgojiteljev * izbris iz razvida zasebnih vzgojiteljev in učiteljev * vpis v register zasebnih vrtcev in šol, ki izvajajo mednarodne programe * izbris iz registra zasebnih vrtcev in šol, ki izvajajo mednarodne programe		
MAVRI VANJA	DIREKTORAT ZA SREDNJE IN VIŠJE ŠOLSTVO TER IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH, SEKTOR ZA SREDNJE ŠOLSTVO	I. in II.st.	* upravni postopki, ki se vodijo v Sektorju za srednje šolstvo		
DOLGAN TEJA	DIREKTORAT ZA SREDNJE IN VIŠJE ŠOLSTVO TER IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH, SEKTOR ZA VIŠJE ŠOLSTVO IN IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH	I. st.	* vodenje v postopkih javnih razpisov in vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo v Sektorju za višje šolstvo in izobraževanje odraslih	I. st.	* odločanje v postopkih javnih razpisov in odločanje v upravnih postopkih na I. stopnji, ki se vodijo v Sektorju za višje šolstvo in izobraževanje odraslih
VLAJ PERKO SIMONA	DIREKTORAT ZA SREDNJE IN VIŠJE ŠOLSTVO TER IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH, SEKTOR ZA VIŠJE ŠOLSTVO IN IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH	I. st.	* upravni postopki v zvezi z vlogami za izplačilo enkratnega solidarnostnega dodatka študentom	I. st.	* upravni postopki v zvezi z vlogami za izplačilo enkratnega solidarnostnega dodatka študentom
MLAKAR BARBARA	FINANČNA SLUŽBA, ODDELEK ZA PLAN IN ANALIZE	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
RAVLIJA RENATA	INŠPEKTORAT RS ZA ŠOLSTVO	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
ŠINK JURIJ	INŠPEKTORAT RS ZA ŠOLSTVO	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		

ŠPENKO MATEJ	SEKRETARIAT, SLUŽBA ZA KADROVSKE ZADEVE	I. st.	* upravni postopki, ki se nanašajo na postopke v zvezi z delovnimi razmerji		
MIHELIČ DEBELJAK MAJA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA	I. st.	* upravni postopki, ki se vodijo v Uradu za razvoj in kakovost izobraževanja	I. st.	* upravni postopki, ki se vodijo v Uradu za razvoj in kakovost izobraževanja
ADAMIČ TOMIČ BEBA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ IZOBRAŽEVANJA	I. st.	* upravni postopki, ki se vodijo v Sektorju za razvoj kadrov v šolstvu (v času nadomeščanja)	I. st.	* upravni postopki, ki se vodijo v Sektorju za razvoj kadrov v šolstvu (v času nadomeščanja)
KAUČIČ KRISTINA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ IZOBRAŽEVANJA	I. st.	* postopki v upravnih zadevah izdaje odločb o statusu nevladnih organizacij, ki delujejo v javnem interesu na področju vzgoje in izobraževanja		
PETELIN ANA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ IZOBRAŽEVANJA	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
CANKAR DARINKA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* priznavanje poklicnih kvalifikacij		
GROŠELJ ERIKA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
GUMPOT ROBI	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
JENKO VALERIJA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
JENKO VALERIJA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* priznavanje kvalifikacij državljanom držav članic Evropske unije za opravljanje reguliranih poklicev oziroma reguliranih poklicnih dejavnosti s področja vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji		

			strokovnem izpitu na področju vzgoje in izobraževanja * napredovanje zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
SCHMUCK ANDREJA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* priznavanje kvalifikacij državljanom držav članic Evropske unije za opravljanje reguliranih poklicev oziroma reguliranih poklicnih dejavnosti s področja vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji		
ŠEMROV VLASTA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* vsi upravni postopki, ki se vodijo v Sektorju za razvoj kadrov v šolstvu (v času nadomeščanja)	I. st.	* vsi upravni postopki, ki se vodijo v Sektorju za razvoj kadrov v šolstvu (v času nadomeščanja)
ŠEMROV VLASTA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
ZAKOVŠEK SIMON	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA RAZVOJ KADROV V ŠOLSTVU	I. st.	* napredovanja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive		
CESAR KSENIJA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA ŠPORT OTROK IN MLADINE	I. st.	* priznavanje pravice do povračila stroškov izobraževanja vrhunskim športnikom	I. st.	* priznavanje pravice do povračila stroškov izobraževanja vrhunskim športnikom
PEČNIK TERNOVŠEK MOJCA	URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST IZOBRAŽEVANJA, SEKTOR ZA ŠPORT OTROK IN MLADINE	I. st.	* priznavanje pravice do povračila stroškov izobraževanja vrhunskim športnikom	I. st.	* priznavanje pravice do povračila stroškov izobraževanja vrhunskim športnikom
MARJA LUKMAR ULE	URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA MLADINO	I. st.	* upravni postopki, ki se vodijo na Uradu RS za mladino	I. st.	* upravni postopki, ki se vodijo na Uradu RS za mladino

dr. Vinko Logaj
minister

